

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Kódszám: ÉMOP-4.1.1./A-12-2013-0137

Pályázat címe: Egészségügyi alapellátás fejlesztése Szalaszend településen

összköltség: 59,999,999.- Ft

támogatás: 59,999,999.- Ft /100%/, vissza nem térítendő

Uniós támogatásból megújult az Orvosi rendelő Szalaszenden

Szalaszend Község Önkormányzata 59,999,999 Forint uniós támogatást nyert az Új Széchenyi Terv ÉMOP-4.1.1./A-12-2013-0137 keretében az „Egészségügyi alapellátás fejlesztése Szalaszend településen” című pályázati kiírásán.

A majdnem 60 millió forintos összköltségvetésű beruházásból megújult és méltó helyet kapott a házi orvosi rendelő, a védőnői szolgálat, a továbbiakban új, korszerű környezetben tudja fogadni a betegeket, vagy csak tanácsadásra érkezőket. A beruházás eredményeként új munkahelyek is létrejöttek a településen.

Szalaszend Község Önkormányzata több próbálkozás után nyerte el ezt a pályázati forrást, amely lehetővé teszi az orvosi rendelő felújítását, és a berendezési tárgyai, műszerezettségének fejlesztését. Az Önkormányzat 59,999,999 Forintot nyert el, amely 100 %-os támogatottságot jelentett.

Az Önkormányzat a nyertes vállalkozás kiválasztását követően megkötötte a kivitelezői szerződést. A kivitelezést környékbeli vállalkozók végezték, jó színvonalon.

A beruházás ideje alatt is zavartalan volt a betegek ellátása, melyet időszakos átköltözéssel bonyolított le az Önkormányzat.

A beruházásnak köszönhetően az épület kibővült, kívül-belül átalakult, akadálymentes lett, minden tekintetben megfelel majd a vonatkozó előírásoknak. Itt kerül elhelyezésre a felnőtt orvosi ellátáson kívül a védőnői szolgálat is. A pályázat keretében megvalósult az épület rekonstrukciója, bővítése, berendezéseinek /várópadok, pelenkázók, szekrények, fektetők, vizsgáló asztal/ és informatikai eszközeinek /laptop, multi-funkciós nyomtató/ és a szükséges, új orvosi eszközök /csecsemőmérleg, EKG, defibrillátor, vérnyomásmérő, vércukorszintmérő/ beszerzése.

A beruházásról, a megvalósításról bővebb információt a www.szalaszend.hu oldalon olvashatnak.

Kapcsolat:

Szalaszend Község Önkormányzata

dr. Tóth István Polgármester

Telefon/fax: 0646/470-101

Email: onkszalaszend @t-online.hu

Pályázati azonosító: ÉMOP-4.1.1./A-12-2013-0137